

中情局长丑闻牵出又一美军高官 驻阿美军司令艾伦 与中情局局长的“小四” 通信长达3年 以电子邮件为主 内容多达2万至3万页

美国官员13日说,驻阿富汗美军司令约翰·艾伦涉嫌与前中情局局长戴维·彼得雷乌斯桃色事件涉事者之一吉尔·凯利“不恰当”通信,受到调查。正是凯利举报受到匿名女子电邮威胁,致联邦调查局介入,发现彼得雷乌斯婚外情。

大量通信,内容长达2万至3万页,跨越3年

路透社援引美国国防部高级官员的话报道,联邦调查局查获艾伦与凯利通信,内容长达2万至3万页,其中大多数为电子邮件,时间跨度在2010年至2012年。

凯利现年37岁,家住佛罗里达州坦帕市,是迈尔迪尔空军基地一名不领报酬的社会联系人。美军中央司令部和特种作战司令部设在这座基地内,彼得雷乌斯2008年至2010年任中央

影响仕途,原本有望担任欧洲盟军最高司令

国防部长里昂·帕内塔证实艾伦受到调查。他在发放随访问记者的声明中说,他要求参议院推迟对艾伦担任北大西洋公约组织最高军事长官欧洲盟军最高司令提名的批准,“总统已经同意”。

北约最高决策机构北大西洋理事会10月任命艾伦担任欧洲盟军最高司令,美国参议院确认听证定于15日举行。美国海军陆战队上

司令部司令期间,与凯利夫妇交往。

凯利的丈夫斯科特是坦帕肿瘤外科医生。夫妻俩常接受邀请,参加彼得雷乌斯在中央司令部举办的活动。至于艾伦与凯利通信是否会导致美国军方机密信息外泄,上述国防部官员说:“我们担心不恰当通信。我们不会猜测文件内容。”凯利夫妇先前发表声明,希望外界尊重个人隐私。

将约瑟夫·邓福德接替艾伦,担任驻阿美军司令,他的确认听证同样定于15日举行。

帕内塔正前往澳大利亚访问。路透社说,联邦调查局11日告知帕内塔有关艾伦通信一事,后者要求国防部监察长牵头调查。

帕内塔还在飞往澳大利亚途中,告知参议院军事委员会和众议院军事委员会成员有关艾伦情况。



▲中情局局长的“小四”吉尔·凯利
▲驻阿富汗美军司令约翰·艾伦

受到认可,调查期间继续担任驻阿美军司令

帕内塔告诉媒体记者,彼得雷乌斯辞职是“正确”决定。彼得雷乌斯曾任驻阿美军司令,2011年9月退役,接替帕内塔出任中情局局长,2012年11月9日因牵涉婚外情辞去中情局局长一职。路透社说,彼得雷乌斯案最新进展意味着,这起桃色事件波及范围可能超过预期,艾伦可能被拉下马。

帕内塔现决定,让艾伦在调查期间继续履行驻阿美军司令职务,直至邓福德提名获批。

帕内塔说:“在调查期间、事情明确之前,艾伦将军仍是(北约)国际安全援助部队司令。”他希望,参议院就批准邓福德提名“快速”行动。

北约联军定于2014年撤离阿富汗,就2014年后美国在阿富汗存在,艾伦曾向帕内塔建言。帕内塔说,自己将审视这些意见与建议。

至于艾伦在阿富汗所发挥的作用,帕内塔予以肯定。

据新华社电

石原新党正式成立

形成抗衡民主党、自民党的第三极

野田考虑下月举行众院选举

13日,前东京都知事石原慎太郎筹建的新党正式成立,石原将出任党首,当天傍晚在东京召开记者会,正式发布党派名称、纲领和政策。据悉,石原一直倡导联合其他势力,形成可以和民主党、自民党抗衡的第三极。日本媒体称,石原已将新党命名为“太阳党”。

日本朝野各党派围绕解散众议院的角逐日渐激烈,为了不落后,必须尽快组建新党。石原与大阪市长桥下彻率领的日本维新会等第三股势力,将结合成“大联合”,以众议院的解散为前提,加紧政策磋商。

报道称,“奋起日本党”是2010年成立的新党,只有5名国会议员,且年龄都在60岁以上,在日本社会的影响力微弱。

日本媒体报道称,石原新党的最大目标可能是修改日本宪法。为了实现政界重组战略,他可能会和自己儿子所在的政党自民党进行联合。

日本首相野田佳彦的多名助手12日晚说,野田正考虑本月解散国会众议院,下月举行众院选举。他正考虑把选举日期定在12月16日或22日。

野田提前选举的打算面临党内阻力。不少民主党人员和分析师认定,由于内阁支持率跌破两成,提前选举将令执政党选情堪忧。

日本媒体报道说,野田11日与民主党干事长野田圣二在首相官邸会面,告知他年内解散众院、提前选举的打算。会晤持续大约一个小时,野田圣二给出“谨慎”表态。

野田圣二12日在新闻发布会上说,什么时候解散众院将由首相决定。不过,这名民主党“二号人物”预计野田难以年内解散众院,原因是日程过紧。

据《法制晚报》

便血是直肠恶性肿瘤的首要症状

即日起,便血、肛门疼痛、大便异常等症状患者,均可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-6352 3333,申请彩色超导光肛肠镜免费检查(每天仅限20个名额)

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例,中晚期居多,让人深感痛惜的是,大多患者误把便血当做痔疮来看待。

早期直肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%~90%,而晚期则只有20%~30%。有了便血、肛门疼痛及大便异常等症状,早诊断、早治疗则显得尤为重要。

便血是痔疮、肛裂及肠息肉等近20种疾病的共有症状,也是直肠恶性肿瘤的首要症状。近期由卫生部支持发起的“全国肛肠疾病救助工程中国行”二期工程——肛肠病免费筛查发现,直肠恶性肿瘤持续高发,且早期症状极易被患者误认为是痔疮发作,致使肿瘤转移扩散,为患者个人及家庭造成了不可挽回的损失。

截至目前,省内著名肛肠专家冉纪萍教授已逐期将肛肠疾病的9大症状如便血、肛门疼痛、肛门异物脱出、排便障碍等逐期向患者进行深入浅出的讲解,为患者普及肛肠病相关知识,并和“全国肛肠疾病救助工程中国行”专家组成员亲自接听患者电话,适时为肛肠病患者答疑解惑,活动接近尾声,冉教授再次强

调,便血作为肛肠疾病的9大症状之首,要引起足够重视,在众多肛肠疾病中,不只是痔疮可以引起大便带血,其他肛肠疾病,如肛裂、直肠息肉、结肠息肉、溃疡性结肠炎甚至是直肠恶性肿瘤等都会出现大便带血,而且便血症状往往不是单独存在的,而是常常伴随其他的多种并发症一起存在,若不及时治疗会给患者带来更多的痛苦,也给便血的治疗增加难度。

冉纪萍教授介绍,十人九痔,其本意是指肛肠病发病率高,这里的“痔”,包含小到病情轻微的I期内痔,大到一病足以致命的直肠恶性肿瘤。患者将病情轻重不一的67种肛肠疾病“大事化小”,简单误解为痔疮而不予重

视,进而拖延治疗,致使全国每年都有成千上万的患者,因潜藏恶变错过最佳治疗时机而殒命。

便血是结、直肠恶性肿瘤最为常见的早期症状,常表现为大便表面带血,颜色呈鲜红色或紫红色,出血量不一定很多,有时很容易与内痔出血的症状相混淆。生长位置很高的肠道恶性肿瘤,粪便中常混有暗红色的血液,有时除了便血外还会伴有像鼻涕一样白色或黄色黏液。当肿瘤生长到晚期,可以侵犯到肠壁内一些较大的血管引起大量便血。

国内肛肠泰斗董平教授强调:有便血症状后,及时到正规医院做一次肛肠镜检查确诊,则显得尤为重要。



肛肠患者接受肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是结、直肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因:

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者;
- ☑ 便血、便痛者;
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少久治不愈疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍,该项检查设备是目前国际上肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,从

根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

省内患者朋友均可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333或登录www.gcbw.com预约申请彩色超导光肛肠镜免费检查(每天仅限20个名额)。